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TURSKA MARMARIS 
LETOVANJE 2024. 
7 noći/8 dana; 10 noći/11 dana; 11 noći/12 dana; 14 noći/15 dana 

 

Turska je zemlja gde ćete uvek naići na gostoprimstvo i ljubaznost od 

strane lokalaca. Ovo je zemlja gde se prepliće staro i novo, zemlja 

kontrasta, bogate tradicije i istorije, za sve generacije, od mladih do 

starijih. Primorje ima idealnu klimu u letnjim mesecima, koja Vaš 

odmor čini savršenim. 

Marmaris je grad na krajnjem jugu Male Azije, naspram Rodosa od 

koga ga deli nepun sat vožnje gliserom. Ovo tursko letovalište se 

nalazi na severozapadoj strani od ostrva Kos u Grčkoj. Poznat je po 

Likijskoj rivijeri, dugim peščanim plažama i zelenom, šumovitom 

zaledju. U nastavku Marmarisa, nalazi se gradić Ičmeler koji je 

izuzetno turistički atraktivan. Smešten je u uvali sa dugom peščanom 

plažom, dok ga okružuju borove šume koje prave debeli, prirodni 

hlad. 

U starom delu Marmarisa dominira tvrdjava koja je nastala oko 3000 

godina pre nove ere. Tokom burne istorije, ostala je u dobrom stanju, 

i danas je gradjevina koja je autentično iz otomanskog carstva i samim 

tim predstavlja spomenik istorije koga turisti rado posećuju.  U 

neposrednoj blizini se nalazi i bazar sa brojnim prodavnicama 

suvenira i proizvoda koji su karakteristični za ovo područje. Ukoliko 

želite da ponesete neki suvenir sa letovanja u Marmarisu, nećete 

pogrešiti ukoliko izaberete ćilim, tepih, predmete od kože, nakit ili 

porcelan. 

Marmaris ima nekoliko plaža, koje su većim delom peščane, ali 

postoje i one šljunkovite. U centru grada je gradska Folk plaža koju 

uglavnom posećuje lokalno stanovništvo, dok je nešto atraktivnija 

Uzunyali plaža koja je peščana i duga je oko deset kilometara. Ona 

spaja Marmaris i Ičmeler, a na samoj plaži je veliki izbor aktivnosti, 

od sportova na vodi, do brojnih barova i kafića sa odličnom hranom, 

koja se uglavnom sastoji iz morskih specijaliteta. 

TURSKA 

 

 

AVIO PREVOZ + AERODROMSKE 

TAKSE + SMEŠTAJ + TRANSFER 

 

Marmaris nudi ugodan odmor u 

grčkom stilu i sa svojim čudesnim 

plažama, lepom obalom, ljubaznim 

ljudima, dobrom hranom i u novije 

vreme sagrađenim prestižnim 

hotelima, Marmaris je postao jedno 

od najlepših mesta za odmor. Čuven 

je po bučnom i veselom noćnom 

životu, velikom broju restorana, 

klubova i barova koji se protežu duž 

cele obale. Svakako ne treba 

propustiti veče sa trbušnim 

plesačicama uz orijentalnu muziku. 

 

Zvanična valuta: TRY (turska lira), 

okvirna vrednost: 1 USD=0.12 TRY; 1 

EUR=0.10 TRY 

 

Prosečna godišnja temperatura: 

Marmaris  21®C 

Vremenska zona: GMT +3 

Struja: 220-240V, utičnice tip C 

Suveniri: nazar-plavo zlo oko, ratluk, 

čajevi, nargila, ćilim… 

Viza: Državljanima Republike Srbije, 

viza nije potrebna. www.yourway.rs 

Glavni grad: Ankara 

 

mailto:info@yourway.rs
https://www.yourway.rs/putovanje/grcka-rodos
http://www.yourway.rs/


 

 

Tursko letovalište Marmaris je odličan izbor za odmor u grčko-turskom stilu. Poseduje sve što je neophodno 

da provedete letnje dane u prirodi – od lepih plaža okruženih zelenilom, do prestižnih hotela i apartmana sa 

velikim izborom sadržaja koji su neophodni turistima. 

Ukoliko volite nešto aktivniji odmor, možete slobodno vreme iskoristiti za fakultativne izlete koji se nalaze 

nedaleko od Marmarisa. Jedan od predloga je „Kuća Bogorodice“ u kojoj je, prema predanju, Devica Marija 

provela svoje posledje dane posle smrti Hrista, nakon čega je apostol Jovan odveo Bogorodicu u Efes, za koji 

postoji i pisani dokaz. Prilikom posete kuće Bogorodice, možete posetiti i baziliku Svetog Jovana koja se nalazi 

u podnožju planine. 

Pamukkale (Pamukale) su odličan izbor za jednodnevni fakultativni izlet, jer su specifične po svojim geološkim 

formacijama koje su vremenom stvarali termalni mineralni izvori. Taloženje minerala je formiralo bele kaskadne 

bazene, nalik kadama, koje su ispunjene toplom vodom, dok zbog svog karakterističnog izgleda i boje odaju 

utisak kao da su napravljene od leda. Na samom izvoru je bio antički grad koji je posvećen kraljici Hieri. U sklopu 

izleta ćete imati mogućnost i da se okupate u čuvenom Kleopatrinom kupatilu gde se ona negovala. 

Ako ste ljubitelj antičkih gradova, Efes predstavlja nezaobilaznu stanicu. Osnovan je izmedju XI i XVI veka pre 

nove ere, a nalazi se na oko 20km udaljenosti od Marmarisa. Ovaj magični grad je posvećen boginji Artemidi, 

nekada je bio lociran na samoj obali Egejskog mora, dok je danas od obale udaljen oko 8km. Artemidin hram je 

proglašen za jedno od svetskih čuda, ali je sada od njega ostao samo jedan stub, koji je svakako vredan posete, 

s obzirom na svoju bogatu istoriju.  

  

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA 

DAN 1: BEOGRAD – MARMARIS 
Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” dva sata pre leta. Let za Dalaman. Transfer do izabranog hotela. 

Slobodno vreme. Smeštaj u hotel prema pravilima hotela. Izabrana usluga. Noćenje.   

DAN 2-PRETPOSLEDNJI DAN: MARMARIS 
Doručak. Boravak u izabranom hotelu na bazi izabrane i plaćene usluge. Vreme predviđeno za odmor, 

individualne aktivnosti i fakultativne izlete. Noćenje.  

POSLEDNJI DAN: MARMARIS - BEOGRAD 
Doručak ili lanč paket u slučaju ranijeg leta. Transfer do aerodroma. Let iz Dalamana za Beograd. Kraj programa.  

TERMIN PUTOVANJA: 
Datum polaska: Od 02.06.2024.  

Datum povratka: Od 19.06.2024. u zavisnosti od izabranog trajanja programa 

Broj dana / broj noćenja:  7 noći/8 dana; 10 noći/11 dana; 11 noći/12 dana; 14 noći/15 dana 

https://www.marmaristravel.net/attractions/house-of-virgin-mary/
https://en.wikipedia.org/wiki/Pamukkale
https://en.wikipedia.org/wiki/Ephesus


 

 

 

 

CENA ARANŽMANA:  
Prikazana je cena aranžmana po osobi u EUR.   

NAZIV HOTELA: 
8 dana / 7 

noćenja 

11 dana / 

10 noćenja 

12 dana / 

11 noćenja 

15 dana / 

14 noćenja 

Alkan Hotel 3* Od 592 € Od 693 € Od 747 € Od 985 € 

Honeymoon Beach Hotel 3* Od 592 € Od 611 € Od 765 € Od 812 € 

Begonville Beach Hotel 3* Od 658 € Od 735 € Od 818 € Od 903 € 

Cihanturk Hotel 3* Od 500 € Od 685 € Od 756 € Od 895 € 

Begonville Hotel 3+* Od 592 € Od 878 € Od 930 € Od 1043 € 

Sesin Hotel 4* Od 592 € Od 637 € Od 716 € Od 866 € 

Club Munamar Beach Resort 4* Od 696 € Od 1039 € Od 1149 € Od 1321 € 

Ideas Hotel 4* Od 592 € Od 620 € Od 740 € Od 868 € 

Ideas Club 4* Od 592 € Od 640 € Od 760 € Od 896 € 

Marti La Perla 4* Od 920 € Od 1227 € Od 1416 € Od 1631 € 

Elite World Marmaris Hotel 4* Od 1066 € Od 1450 € Od 1709 € Od 1979 € 

Casa Blanca Beach Hotel 4* Od 951 € Od 1306 € Od 1481 € Od 1799 € 

Elegance Hotels Internacional 4+ Od 937 € Od 1357 € Od 1369 € Od 1729 € 

Fortezza Beach Resort 5* Od 844 € Od 1302 € Od 1434 € Od 1741 € 

Blue Bay Platinum 5* Od 592 € Od 693 € Od 747 € Od 985 € 

 

Cena aranžmana obuhvata: 
• Avio prevoz čarter letom na relaciji Beograd-Marmaris-Beograd 

• Aerodromske takse za čarter let. Plaćanje se vrši u agenciji. Aerodromske takse i eventualne doplate za 

gorivo su sastavni deo paket aranžmana, samim tim je i njihova promena dozvoljena do momenta 

polaska. 

• Transfer na relaciji aerodrom Antalija-hotel-aerodrom Antalija 

• Noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu 

• Usluge predstavnika u Turskoj 

Cena aranžmana ne obuhvata: 
• Doplatu za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit i zavisi od izabranog hotela) 

• Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno osiguranje sa 

pokrićem COVID-19). (može se uplatiti u agenciji Your Way do 2 dana pred putovanje) 

• Fakultativne izlete 

• Individualne troškove 



 

 

• Ostale nepomenute usluge 

• Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uzeti u agenciji Your Way, i neophodno je uplatiti ga 

istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit) 

USLOVI PLAĆANJA: 
Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se 30% cene aranžmana, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 15 dana 

pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne banke Srbije 

na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, Master Card i Dina, kao i čekovima 

građana. 

COVID–19 USLOVI PUTOVANJA: 
Građani Repulike Srbije mogu da uđu u Tursku bez ograničenja vezanih za bolest Covid – 19. 

NAPOMENE: 
• Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za 

putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno 

slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim 

putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena. 

• Popusti za decu važe u pratnji minimum dve odrasle osobe, osim ako je drugačije naznačeno u cenovniku. 

• Pomoćni ležajevi u sobama u kojima je moguć smeštaj za više od dve osobe mogu biti i fotelja ili sofa na 

razvlačenje manjih dimenzija od standardnog ležaja. 

• Oznaka kategorije hotela u programu zvanično je utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između 

organizatora i ino-pratnera. Eventualne naknadne promene koje nisu poznate organizatoru ne mogu biti 

relevantne. Broj zvezdica u našoj brošuri hoteli nose po zvaničnoj nacionalnoj turskoj kategorizaciji. 

• Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku. Agencija će proslediti Vaše zahteve i želje, ali nije u 

mogućnosti da garantuje za iste (spratnost, pogled, tip ležaja, tačno određena lokacija u okviru hotelskog 

kompleksa i slično, udaljenost od plaže, restorana itd., ukoliko u ponudi nije tačno i konkretno istaknuta 

vrsta i tip sobe). Slike soba u katalogu i na sajtu su date radi informacije. Većina hotela ima nekoliko vrsta 

soba, tako da smeštaj u hotelu ne mora biti u sobi sa slike. Smeštaj je u standardnim (dvokrevetnim) 

sobama, osim ako nije drugačije naglašeno. 

• Sve sobe u svim hotelima u Turskoj u ponudi su klimatizovane. Međutim, sistem klimatizacije je različit i 

zavisi od politike hotela i sezone. U pojedinim hotelima sobe nisu klimatizovane 24 časa dnevno. Hotelijeri 

zadržavaju pravo da u zavisnosti od vremenskih uslova klimatizaciju ograniče na određeni broj sati 

dnevno. 

• Određeni broj hotela ima u ponudi sobe sa pogledom na more po posebnoj ceni ili uz odgovarajuću 

doplatu. Samo u tim hotelima može garantovati smeštaj u sobi sa pogledom na more. U drugim hotelima 

takve sobe se dobijaju na upit i ne mogu se garantovati. Treba imati u vidu i činjenicu da su za hotele u 

Turskoj birana takva arhitektonska rešenja i oblici (lučni ili trouglasti) da što više soba bude okrenuto ka 

moru. Samim tim, sobe za koje je naglašeno da imaju pogled na more, u većini slučajeva imaju bočan 

pogled na more, ne direktan. Sobe sa francuskim ležajem postoje u određenom broju većine hotela i 

njihovo dobijanje se ne može garantovati. Određeni broj hotela u svom sastavu ima deo soba u okviru 

glavne zgrade, drugi deo u klubu ili aneksu. Ako je cenovnikom naglašena lokacija sobe, onda je ona 

garantovana, ako nije, onda se ona ne može garantovati i važi pravilo "Run of house", odnosno recepcija 

određuje lokaciju sobe prema raspoloživosti u trenutku stizanja gostiju. 



 

 

• Predviđen ulazak u hotelske sobe je posle 14h prvog dana, a napuštanje soba poslednjeg dana najkasnije 

do 12h. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu nakon definisanog vremena iziskuje dodatna plaćanja 

koja se vrše direktno na recepciji hotela. 

• U svim hotelima usluga je po principu samoposluživanja-izbor više jela po hotelskim terminima, osim ako 

nije drugačije navedeno i ugovoreno. Hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja putnika u nekim 

periodima servira meni, umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge. 

• U slučaju večernjih i noćnih letova, u zavisnosti od raspoloživosti i dozvola avio kompanije, obrok u avionu 

zamenjuje obrok u hotelu. U slučaju kasnog večernjeg leta i stizanja u hotel nakon završene večere, prvi 

obrok je u avionu i većina hotela u tom slučaju ne služi večeru i ne nadoknađuje obrok poslednjeg dana. 

Sadržaj All Inclusive usluge, različit je od hotela do hotela i gosti počinju sa korišćenjem usluge od 

momenta prijave u hotel, a završavaju sa uslugom All Inclusiva prilikom odjavljivanja iz hotela, pa samim 

tim nije određena usluga kojom počinju i završavaju boravak, jer se uključuju u All Inclusive koncept 

hotela. 

• Dress code je obavezan za vreme obroka u svim hotelima (zabrana ulaska u kupaćim kostimima i šorcu, 

formalan način oblačenja). 

• Organizator putovanja zadržava pravo mogućnosti izmene u programu putovanja (redosled pojedinih 

sadržaja u programu) u zavisnosti od objektivnih okolnosti. 

• Vreme trajanja transfera od aerodroma Antalija do hotela, zavisi i od broja putnika koji imaju transfer do 

različitih hotela u istoj regiji. 

• Svaki putnik je u obavezi da poseduje ispravnu putnu ispravu i dužan je da prilikom prijave na putovanje 

u prodajnom mestu dostavi broj pasoša. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami 

upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Agencija ne ceni validnost putne isprave, ne snosi 

odgovornost za validnost iste i nije odgovorna u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku 

prelazak. U slučaju ne dobijanja vize smatra se da je putnik odustao od putovanja, a troškovi na ime 

odustanka se naplaćuju prema Opštim uslovima putovanja. 

• Vremena leta su podložna izmenama u zavisnosti od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-

kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u letnjoj sezoni mogu biti otežani. 

Vreme leta se potvrđuje dva dana pred put i o njemu se putnici potom i obaveštavaju. Vreme leta za 

povratak se putnicima saopštava od strane predstavnika lično, ili putem oglasne table, najčešće jedan dan 

pre povratka. Molimo putnike da sva vremena provere u agenciji ili sa agencijskim predstavnikom. Cena 

putovanja se obračunava po broju ostvarenih noćenja. Kao početak aranžmana računa se trenutak 

poletanja iz Beograda, a kao kraj aranžmana poletanje iz Turske. Agencija je u obavezi da ova poletanja 

obavi u danima navedenim u programu. U broj dana naveden u programu su uračunati prvi (dan polaska) 

i poslednji dan (dan povratka). Svi datumi polaska i povratka su upisani u tabelama cenovnika. Na čarter 

letovima ne postoje klase sedišta kao na redovnim linijama. Nije moguće unapred rezervisati određeno 

sedište u avionu. 

• Dokumentacija za putovanje (vaučeri i avio karte) preuzima se u agenciji, 2 dana pre datuma 

polaska. 

• Putnici mogu nositi do 23 kg prtljaga koji se predaje prilikom čekiranja i jednu torbu kao ručni prtljag. U 

ručnom prtljagu nisu dozvoljene makazice, manikir setovi i drugi oštri metalni predmeti, kao ni bilo koja 

vrsta tečnosti, što je propisano pravilima reda i poslovanja svih avio kompanija. Organizator putovanja ne 

preuzima odgovornost za izgubljeni, oštećeni ili ukradeni prtljag. Sva svoja prava u vezi sa prtljagom koji 

je izgubljen ili oštećen, putnik ostvaruje obraćajući se direktno prevozniku ili pružaocu usluge smeštaja, 

prema međunarodnim ili domaćim propisima i važećim uzansama. 

• Osoblje avio-kompanije ima pravo da po sopstvenoj proceni ne dozvoli ukrcavanje trudnici, osim ako ona 

ima potvrdu od lekara kojom se potvrđuje da je sposobna za let avionom. Te potvrde imaju rok važenja, 

pa na to treba obratiti pažnju kako prilikom polaska na put, tako i prilikom povratka. 

• Organizator nije odgovoran za realizaciju fakultativnih lokalnih izleta u organizaciji ino-partnera. 



 

 

• Predstavnici i autobusi za transfer čekaju putnike na aerodromu u Turskoj i imaju oznake agencije radi 

lakšeg prepoznavanja. Propisi vodičima ne dozvoljavaju okupljanje grupe u aerodromskoj zgradi, tako da 

se putnici sačekuju neposredno po izlasku iz zgrade. Zbog velikog broja hotela i putnika, ponekad nije 

moguće da vodič sve putnike isprati do recepcije. Vodič obilazi sve hotele u roku od 48 časova po dolasku. 

Na oglasnoj tabli, putem info pisma, ili na drugi način vodič će ostaviti svoj broj telefona i informisati 

putnike o vremenima info-sastanaka i izleta. U slučaju bilo kakvog problema mole se putnici da o tome 

obaveste predstavnika na prvom info-sastanku ili telefonom prvih dana boravka, da bi se na to moglo 

reagovati. Reklamacije zbog problema za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku 

putnika neće biti razmatrane. 

• Minimalan broj za realizaciju putovanja je 100 putnika. Za polaske u kojima je prijavljen manji broj putnika 

od minimalno predviđenog, organizator putovanja ima pravo prebacivanja putnika na direktan let ili 

preko drugih aerodroma. 

• U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja o čemu je 

dužna da putnika obavesti minimum 5 dana pre polaska. 

• Cene se mogu korigovati shodno Opštim uslovima putovanja, a u slučaju promena na monetarnom tržištu 

ili promene tarifa prevoznika. 

• Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

• Agencija zadržava pravo promene redosleda sadržaja programa usled vanrednih okolnosti na koje nije 

mogla uticati. 

• Molimo putnike da provere tačno vreme poletanja aviona dva dana pre polaska na putovanje. 

• Program putovanja br. 01 važi od 06.02.2024. 

• Katalog sa opisima hotela i cenovnik su sastavni deo ovog programa 

• Program putovanja važi uz Opšte uslove putovanja organizatora 

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI: 

YOUR WAY 

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD 

EMAIL: info@yourway.rs 

TEL: +381 11 2120 301 

WWW.YOURWAY.RS 
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